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κ. Α. ΜΠΟΥΡΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά,             
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, ανταποκρινόμενη στον θεσμικό της ρόλο, 
αναπτύσσει συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις, με στόχο την αναβάθμιση                 
του προσφερόμενου έργου στον τομέα της αστυνόμευσης, καθώς και την πρόληψη              
και ουσιαστική αντιμετώπιση των ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος, προκειμένου              
να εξασφαλίζονται οι κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης και να ενισχύεται το αίσθημα 
ασφάλειας των πολιτών. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική 
Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά 
Σχέδια, προς το σκοπό της πλέον αποτελεσματικής αστυνόμευσης σε όλες τις περιοχές 
εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως, στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη 
παραβατικότητα. Όπου απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων,        
σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) 
υλοποιεί, στις περιοχές ευθύνης της (συμπεριλαμβανόμενου και του δήμου Μεγαρέων),            
τα υφιστάμενα Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια και βάσει αυτών, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες          
της -πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπόλοιπων ειδικών επιχειρησιακών 
Ομάδων (Ο.Π.Κ.Ε., ΔΙ.ΑΣ. κ.α.)- διενεργούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, 
επισταμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), εφαρμόζοντας την 
ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο τη διαμόρφωση του επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας. 
Στην κατεύθυνση αυτή, είναι σημαντική και επιζητούμενη η διασφάλιση της αποτελεσματικής 
συνεργασίας και της δημιουργικής σύμπραξης, αφενός με συναρμόδιους Φορείς, Αρχές και 
Υπηρεσίες   και  αφετέρου  με  την  τοπική  κοινωνία,  με  απώτερο  σκοπό  την  απρόσκοπτη  
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κοινωνική διαβίωση των πολιτών και την προστασία της κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν γένει, 
σε συνθήκες πλήρους ασφάλειας. Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη διαλαμβανόμενη στην           
εν θέματι Αναφορά περιοχή, επισημαίνεται η συνάντηση που έλαβε χώρα, την 05-02-2025, 
με τη συμμετοχή εκπροσώπων του δήμου Μεγαρέων και της Ελληνικής Αστυνομίας, 
αναφορικά με την αστυνόμευση της περιοχής της Νέας Περάμου.  

Περαιτέρω, σημειώνεται ότι, για την εξασφάλιση του επιθυμητού περιβάλλοντος 
ασφάλειας στην προρρηθείσα περιοχή, από τις ως άνω Υπηρεσίες αναπτύσσεται                
ένα συνεκτικό πλέγμα δράσεων εμφανούς και αφανούς αστυνόμευσης, προσαρμοσμένο                
στις επικρατούσες συνθήκες και τις ιδιαιτερότητες αυτής και επικεντρωμένο στην ταχύτητα 
ανταπόκρισης, τη νομιμότητα δράσης και την αποτελεσματικότητα, το οποίο αξιολογείται           
και επικαιροποιείται, με γνώμονα τα αναφυόμενα προβλήματα αστυνομικής φύσης. 
Διευκρινίζεται δε ότι, για την αστυνόμευση της Νέας Περάμου -πλέον των περιπολιών                 
της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής Αττικής (Δ.Α.Δ.Α.) και της Υποδιεύθυνσης Δίωξης                
και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Δυτικής Αττικής- διατίθενται, καθημερινά και κατά τη διάρκεια 
του 24ωρου, -4- περιπολικά της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής, -3- Ομάδες ΔΙ.ΑΣ.          
και -1- Ο.Π.Κ.Ε..  

Παρέπεται να λεχθεί ότι σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι αστυνομικές Υπηρεσίες εκδηλώνουν όλες τις προβλεπόμενες υπηρεσιακές              
και δικονομικές ενέργειες, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν.  

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού,                 
στην ευρύτερη περιοχή του δήμου Μεγαρέων, αναφέρεται ότι, κατά το έτος 2024, από              
τη Δ.Α.Δ.Α. πραγματοποιήθηκε αξιόλογος αριθμός αστυνομικών ελέγχων (-375- έλεγχοι 
οχημάτων και -789- έλεγχοι ατόμων), στο πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν οι απαιτούμενες 
ενέργειες και βεβαιώθηκε ανάλογος των συντρεχουσών περιπτώσεων αριθμός παραβάσεων, 
ενώ, κατά το χρονικό διάστημα από 01-11-2024 έως 17-03-2025, από τη Διεύθυνση    
Άμεσης Δράσης Αττικής διενεργήθηκαν -332- έλεγχοι οχημάτων, -386- έλεγχοι ατόμων, -114- 
προσαγωγές και -25- συλλήψεις ατόμων για διάφορα αδικήματα. 

Προς επίρρωση των καταβαλλόμενων προσπαθειών για την αντιμετώπιση της 
παραβατικότητας στην προαναφερόμενη περιοχή, καθίσταται γνωστό ότι, την 10-01-2025, 
έλαβε χώρα ειδική αστυνομική επιχείρηση της Δ.Α.Δ.Α., σε οικισμό των Μεγάρων,                    
στο πλαίσιο της οποίας πραγματοποιήθηκαν -11- συλλήψεις ατόμων, ενώ, την 07-02-2025,           
από αστυνομικούς της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής συνελήφθη -1- άτομο που                  
είχε διαπράξει -12- διαρρήξεις σε οικίες, στις περιοχές των Μεγάρων και της Νέας              
Περάμου [σχετ. τα από 11-01-2025 και 08-02-2025 Δελτία Τύπου του Γραφείου   
Ενημέρωσης    Δημοσιογράφων     Αττικής     (www.astynomia.gr/2025/01/11/11-01-2025-
eidiki-astynomiki-epicheirisi-pragmatopoiithike-chtes-10-1-2025-to-proi-se-oikismo-ton-
megaron-me-skopo-tin-prolipsi-kai-antimetopisi-kathe-morfis-paranomis-drastiriotitas/      και 
www.astynomia.gr/2025/02/08/08-02-2025-synelifthi-29chronos-pou-diepratte-
diakekrimenes-klopes-apo-oikies-stis-perioches-ton-megaron-kai-tis-neas-peramou-
exichniastikan-13-periptoseis/)].  

- // - 



- 3 -  
Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των ανωτέρω Υπηρεσιών έχουν διαρκή 

χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται, σε τακτική βάση, αναλόγως των υφιστάμενων 
συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, αποσκοπώντας στη 
διαμόρφωση του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ασφάλειας και την αναβάθμιση της ποιότητας 
ζωής των πολιτών.  
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